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NUORISOVALTUUSTON KOKOUS 2/2022

PÖYTÄKIRJA

Aika: 16.2.2022 klo 12.00

Paikka: Nuorisotila Vintti, Inari

Kutsuttu: Lauri Niemelä
Vilho-Simon Mäkinen

Emma Muhonen X

Kaisla Suominen X Ainomaija Mäenpää (varajäsen) X
Hilda Musta X Emma Saari (varajäsen) X

Markus Porsanger

Muut: Ulla Kakko X
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§9. Kokouksen avaus

Päätös: Varauheenjohtaja avasi kokouksen klo 13:08.

§10. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
NuVan toimintasäännön mukaan kutsu pitää toimittaa seitsemän (7) päivää ennen kokousta sähköpostitse.
Puheenjohtaja ja tukiaikuinen laativat kutsun. Nuorisovaltuusto on päätösvaltainen, kun läsnä on vähintään
puolet jäsenistä ja puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja.

Esitys: Kokous on laillinen ja päätösvalainen kun läsnä on vähintää puolet jäsenistä.

Päätös: Kokous on laillinen ja päätösvaltainen.

§11. Edellisen kokouksen pöytäkirja

Esitys: Hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja.

Päätös: Hyväksytään.

§12. Osallistava budjetointi

Inarin kunnalla on joka vuosi osallistava budjetointi, jossa voidaan ehdottaa mihin kunta käyttää 10 000
euroa. Ehdotuksia voi jättää 25.2.2022 asti. Tästä voitaisiin laittaa wilmaviestiä 6-9 luokkalaisille. Nuva voisi
miettiä ideaa whatsapp-ryhmässä.
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§13. Ilmoitusasiat

Kunnanhallitus teki viime vuonna ohjeistuksen, että NuVan pitäisi saada lautakuntiin jäsen. Nyt on tullut
esille, että SoTe-lautakuntaan pitäisi saada jäsen. Vuoden ensimmäinen kokous olisi ensi viikolla. Tällä hetkellä
NuValla ei ole resursseja, joten sinne ei laiteta jäsentä.

§14. Seuraava kokous
Esitys: Päätetään seuraavan kokouksen ajankohta.

Päätös: Seuraava kokous järjestetään 17.3.2022 klo 12:00 Ivalossa mahdollisesti kunnantalolla.

§15. META - Muut esille tulevat asiat

Inarin kunnan hyvinvointi- ja turvallisuussuunnitelman työpaja

Hyvinvointikoordinaattori Verena Kortelaiselta on tullut kutsu kunnan hyvinvointi - ja

turvallisuussuunnitelman työpajaan. Suunnitelmaan kirjataan kunnan hyvinvoinnin, terveyden ja

turvallisuuden edistämisen tavoitteet ja toimenpiteet vuosille 2022-2025. Työpajaan on kutsuttu kunnan

henkilöstöä eri toimialoilta, luottamushenkilöitä, yhdistyksiä ja eri toimijoita. Työpajaan toivotaan edustusta

nuorisovaltuustosta.

Työpaja järjestetään tiistaina 15.3. klo 15-18 Ivalon ala-asteen isossa salissa. NuVasta Emma S. ja Kaisla voivat

mennä sinne.

Kaos Spektakkel

Käydään läpi ohjelma ja sovitaan valmisteluvastuut. Ulla ehdottaa, että myös ne nuvalaiset, jotka eivät lähde

matkaan, osallistuisivat valmisteluihin.

Emma S. ja Kaisla suostuivat tekemään kulttuuriesityksen.

Hilda ja Ainomaija voivat olla tekemässä Elämää koronan aikana -esitystä.

Emma M. voi vastata yhteistyö - kysymykseen.
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§16. Kokouksen päättäminen

Varapuheenjohtaja päätti kokouksen klo. 13:59.

_________________________ ____________________________

Varapuheenjohtaja Sihteeri


